



## 处处皆是风景

世界如此之大,处处皆是风景。从古老而充满艺术气息的景德镇,到生机勃勃的淹城野生动物园;从如诗如画的小九寨沟,到壮美绝伦的张家界;从繁华多元的广州,到宁静美丽的泉州;从璀璨夜色下的三江夜游,再到独具特色的土楼之旅。每一处风景都犹如一本精彩的书籍,等待着你们去翻阅、去感悟。让我们一同走进这些丰富多彩的旅程,领略大自然的鬼斧神工,感受不同地域的文化魅力,在旅途中收获知识、快乐与成长。

### 景德镇之旅

鄞州区东南小学海晏路校区212班  
江昱丞(证号2412063)  
指导老师 乐洁欣

“四面青山三面水,一城瓷器半城窑。”周末啦,爸爸妈妈带上我和弟弟一起去景德镇玩。

我们去逛了景德镇的夜市,这里陶瓷多样、工艺精美;我们去逛了博物馆,放眼望去,映入眼帘的是一个风格独特的陶瓷:有大肚子细脖子的青花瓷,有五彩缤纷的花纹瓷,还有细腻白净的陶釉瓷,让我和弟弟大开眼界。我们还一起体验做了陶泥,跟着陶艺老师做了属于自己独特的碗和杯子。看到我们完成的作品,妈妈连连夸赞我们都是心灵手巧的好孩子。

除了深厚的人文,景德镇的景色也很美丽,美食也是品种繁多,让人流连忘返。我们去了当地很有名的饭馆,吃了最有特色的江西小炒和特色小吃——炒米粉、粉蒸肉、三杯鸡等等。虽然江西风味有点辣,但是我们越吃越有味,真的太好吃了!

景德镇好吃又好玩,我太爱景德镇了!下次我们一定还会再来!

### 杭州游记

镇海区实验小学301班  
黄歆然(证号2408536)  
指导老师 张剑红

“上有天堂,下有苏杭。”自古以来,人们都称杭州为天堂。这个假期,我终于实现了自己的小愿望,和家人一起来到杭州游玩。

第一天,我们来到了一座千年古刹——灵隐寺。寺庙巍峨壮观,到处都充满着人间烟火气。我在游览中感受到了古老的文化底蕴,还看到一棵拥有300多年树龄的红果榆。在佛像前,我默默祈祷家人和朋友都幸福安康。

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”我亲眼目睹了西湖的美。第二天,我们坐着游船来到著名景点——三潭印月,这里是一元纸币的背景。妈妈非常兴奋,让我站在三潭印月旁,拍了美美的照。接着,我们来到下一个著名景点——雷峰塔。据说这里是镇压白娘子的地方,爸爸还给我讲了许多关于雷峰塔的神话故事。最后我们漫步苏堤,观赏着美丽的湖光山色,道路两旁冒着嫩芽的垂柳,欣赏着路灯上刻的古诗,真让人流连忘返啊!

我们又参观了花港观鱼、白堤、断桥等景点,西湖的美景真是不计其数,美不胜收!

杭州真是人间天堂啊!我爱杭州!

### 游淹城野生动物园

鄞州区宋诏桥小学307班  
杨逸(证号2411155)  
指导老师 吴杭

暑假,妈妈带我去江苏的淹城野生动物园。

我们到达目的地的时候,碧空如洗,万里无云。太阳火红火红的,像一个大火球一样炙烤着大地。

首先,我们来到了爬行馆。这里住着很多小动物,有大型的陆龟、贪睡的蜥蜴、凶狠的鳄鱼……其中,我最喜欢的动物是黄金蟒。它通体金黄,像一条金色的丝带,美丽极了!

接着,我们来到了鸽子喂食区。这里的鸽子一点也不怕人。我们一进去,它们就飞了过来,冲着我们手里的粮食发起了“攻击”,不一会儿,就把粮食消灭精光了。吃饱后,鸽子们开始翩翩起舞,仿佛在向我们表示感谢,真是一群可爱的家伙!

淹城野生动物园很大,我们游览了一下午,也没能看遍。下次有机会,我一定还要来看动物朋友们。

### 乐游小九寨

鄞州区学士小学205班  
朱靖姝(证号2410645)  
指导老师 王园园

今天是周末,我和爸爸妈妈一起去浙东小九寨沟。

那里有连绵不绝的群山,清澈见底的溪水。我们走在最美沿溪步道上,一边玩水,一边欣赏风景。在路上,我看到了一只可爱又灵动的小蜥蜴爬过,它的尾巴是蓝绿渐变的。我看到了心形的叶子、带条纹的小鱼,我还看到了壮观的瀑布,觉得“飞流直下三千尺”都可以用来形容它了。走着走着,我们来到了月亮湾,我捡起一颗小石子,扔到潭中。“扑通”一声,那声音真清脆呀,就像乐团的美妙音乐。

这地方真有趣呀,简直让我流连忘返!

### 福泉山之旅

鄞州区董山小学302班  
连盟(证号2412910)  
指导老师 王琼

我小姨一家从广州来宁波了,今天妈妈和我陪他们一起去了东钱湖福泉山。

我们坐着景区的车上了福泉山顶。山顶上种了很多茶树,绿油油的茶山中间有一个美丽的湖和一间茶馆。

太阳高照,我们决定去茶馆里休息一下。妈妈给我们点了果汁,果汁的杯子很特别,杯盖上有一个小茶壶的盖子,比一元硬币大一点。姨父把小茶壶的盖子拿开,发现里面有一块冰块,我们觉得应该是干冰。姨父倒了一些水进去,真的冒出了很多白烟。我们兴奋极了,争先恐后地往自己的小茶壶里面倒水,玩得非常开心。



### 马头墙

鄞州区钟公庙中心小学406班  
姜宇宸(证号2407768)  
指导老师 陈朝峰

### 美丽的张家界

镇海区实验小学312班  
李晨溪(证号2408628)  
指导老师 沈晓宇

人们都说张家界奇绝天下,我很期待有一天也能身临其境,目睹这一切风光。

暑假里,姥姥、姥爷带我来到了张家界,我真正地领略了它神仙般迷人的景色。那重叠的山峰拔地而起,耸入云霄,千姿百态。有的像摩天大楼,有的像提着花篮的少女在撒花。它们纷纷立在我的眼前,仿佛在向我点头微笑。如诗如画的张家界让我感受到了大自然这个画家的伟大。

我们排了将近5个小时的长队,终于坐上了索道。坐在上面,吓得我不敢往下看,那是多么雄伟壮观,简直无法形容和比拟。下了索道,又坐了七层电梯,到达天门洞,仿佛走进了童话世界,又仿佛来到了人杰地灵的世外桃源。

不知不觉,太阳落山了,再也射不出耀眼的光芒,我们恋恋不舍地离开了张家界。一路上,张家界美丽的景色一直萦绕在我的脑海中。

### 土楼之旅

镇海区实验小学306班  
刘相宜(证号2408566)  
指导老师 王雪琼

今年过年,爸爸和妈妈带我去福建参观了世界文化遗产——土楼。

土楼很大,它们的外墙形状有圆形和方形,围成一圈,中间有一块空地,大概有一个操场那么大。土楼有好几层高,中间还有一些矮的小土楼,有的用来做饭,有的用来养鸡,还有的用来当厕所。

每个土楼看起来都很老旧,那是因为土楼的围墙是用泥土做的,再加上土楼历史悠久,经过了很多年的风吹日晒雨淋,自然看起来很老旧。

我和爸爸、妈妈一起住在一个由土楼改建的酒店,酒店名字叫天涯明月刀。我还是第一次住在土楼里呢!土楼里还有很多活动,比如篝火晚会、歌舞表演等,我们玩得很开心。

土楼在100多年前大门紧闭,那是为了防御野兽和土匪。而现在的土楼大门敞开,欢迎从世界各地来的人们来参观。

土楼是我们国家珍贵的文化遗产,我们一定要好好保护它们。

### 三江夜游

宁波艺术实验学校  
明洲校区207班  
赵沛霖(证号2411487)  
指导老师 刘静姝

七月的一天,我和妈妈来到了宁波江北老外滩码头。我们登上了汉雅9号游船,开启了我们的三江夜游之行。三江口是姚江、奉化江和甬江交汇之处,讲解员姐姐说游船会经过十座桥。让我印象最深的是灵桥,又称“老江桥”。它始建于唐朝,那时是浮桥。清末民初,有人提议改建灵桥。现在看到的灵桥是1936年完工的。它是宁波最早的桥梁,仿佛是一位守护者,见证了宁波从古至今的变迁。

眼前的宁波已是一座现代化的城市,灯光璀璨,人声鼎沸。游船结束,我和妈妈回到了老外滩,看人间烟火,有唱歌的、反诈宣传的、拍照的、跑步的……一幅繁华的景象。

组稿老师 俞文琴



### 南塘印象

鄞州新蓝青学校602班  
李翊夏(证号2412735)  
指导老师 方洁萍

### 广州之行

镇海区骆驼中心学校305班  
董乐嘉(证号2407646)  
指导老师 陈焯浩

暑假,我们一家和小伙伴一家相约去广州长隆游玩。

广州真是个好地方!这里不仅有可口的菜品,还有丰富多彩的游乐项目。其中,最令我印象深刻的是熊猫乐园和欢乐世界。

我是大熊猫的忠实粉丝,一到熊猫乐园,我就迫不及待地去找可可爱爱的熊猫们。我最喜欢熊猫三宝排行老二的帅帅,它呼呼大睡的样子和憨态可掬地戴帽子照片一下子把我的心都融化了。

欢乐世界非常刺激,尤其是“激流勇进”。我和小伙伴们先穿上雨衣,踏上小“船”,开启挑战。随着船越升越高,我的心跳也越来越快。终于到了最激动人心的时刻,船从最高点“嗖”地落下,激起了很大的水花,我的屁股都遭殃了,好在最后我们挑战成功。

最后,我们依依不舍地告别了广州,踏上了回家的旅途。

### 美丽的泉州

鄞州区钟公庙实验小学302班  
周宸宇(证号2410903)  
指导老师 陆丽颖

今年暑假,我们一家三口坐动车去了美丽的福建泉州。

我们去了浔埔村,路上看到很多女孩穿着漂亮的衣服,头上戴着很多五颜六色的花。爱美的妈妈迫不及待地去体验了簪花,我和爸爸一边喝冷饮,一边欣赏人来人往的风景。晚餐的时候,我们在餐厅看到一条非常特别的鱼,从正面看过去,它的脸就像一个小丑,身体是深蓝色的,眼睛会发光,还长着一个粉色的香肠嘴,非常萌。

我们去了五店市,看到了很多古建筑,外墙是红砖,每块砖上都有精美吉祥的图案。红砖下是厚厚的石板,由于泉州靠海,用石板石块是防止海水的侵蚀。房子上还有精致的木雕,上面的人物、动物都栩栩如生,古代的工匠真是心灵手巧!房子周围有很多树,包括榕树、荔枝树、龙眼树等,还有泉州的市树——刺桐树。下午,我们去了著名的开元寺,见到了东、西双塔,它们就像威武的士兵在站岗。这两座石塔是中国现存最高的宋代石塔,而且据说它们历经地震还是屹立不倒,古时候在没有起重机的情况下,造这样的塔真是奇迹!

最后,我们参观了两个博物馆。在泉州非物质文化遗产馆,我们看到了惠安石雕和木雕、木偶头雕刻、泉州纸扎、花灯、泉州竹编等,还了解了当地的习俗、传说。在泉州海外交通史博物馆,各种各样的船只吸引了我的眼球,原来古时候的造船技术这么先进。泉州在当时是世界最大的港口之一。

泉州的美景、美食和美物都让我恋恋不舍,期待下一次的旅行!